

"Dacă vrei ca Dumnezeu să fie totdeauna cu tine, fii și tu totdeauna cu Dumnezeu"
Sf. Ioan Hrisostom



Buletin Parohial

18 Octombrie 2017

Astăzi citiți despre voluntariat la Festival, un Cadou de Crăciun prin Shoebox, pilda săptămânii și multe alte subiecte interesante pentru parohia noastră.

Programul Slujbelor

Sâmbătă 21 Octombrie – +) Sf. Cuv. Mărturisitori: Visarion și Sofronie; Sf. Mc. Oprea; Sf. Preoți Mărturisitori: Ioan din Galeș și Moise Măcinic din Sibiel; Sf. Cuv. Ilarion cel Mare

- **6.00PM** – Acatist/Vecernie

Duminică 22 Octombrie – Duminica a 23-a după Rusalii. Ap. Efeseni 2,4-10; Ev. Luca 8,26-39 (Vindecarea demonizatului din ținutul Gherghesenilor). Glas 3, voscr. 9. Sf. Ier. Averchie, episcopul Ierapolei, cel întocmai cu Apostolii; Sf. 7 tineri din Efes

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.30PM** – Masa de Obște

Miercuri 25 Octombrie – Sf. Mc. Marcian și Martirie; Sf. Tavita

- **6.00PM** – Acatistul Sf. Mare Mc. Dimitrie, Izvorătorul de Mir

Joi 26 Octombrie – +) Sf. Mare Mc. Dimitrie, Izvorătorul de Mir

- **9.30AM** – Sf. Liturghie

Vineri 27 Octombrie – + Sf. Cuv. Dimitrie cel Nou (Basarabov); Sf. Mc. Nestor

- **6.00PM** – Acatistul Sf. Cuv. Dimitrie cel Nou (Basarabov)

Sâmbătă 28 Octombrie – + Sf. Ier. Iachint, mitropolitul Țării Românești; Sf. Mc. Terentie, soția sa, Neonila și cei 7 fii; Sf. Ier. Firmilian, episcopul Cezareei Capadociei

- **6.00PM** – Acatist/Vecernie

Duminică 29 Octombrie – Duminica a 24-a după Rusalii. Ap. Efeseni 2,14-22; Ev. Luca 8,41-56 (Învierea fiicei lui Iair). Glas 4, voscr. 10. Sf. Cuv. Mc. Anastasia Romana; Sf. Cuv. Avramie și Maria, nepoata sa

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.30PM** – Masa de Obște

iare

Cuvântul Părintelui George

Frați Creștini,

Omul cu logica strâmtă gândește că trebuie să fie aplecat doar către lucrurile care îl privesc pe el direct și eventual pe cei de care este legat prin legătură de sânge - rudele apropiate.

Omul cu o logică mai amplă și o condiție spirituală sănătoasă gândește că acest lucru nu este suficient pentru condiția umană și ca urmare sapă adânc în argumentele scripturistice și află că omul în sine nu este astfel construit de Dumnezeu. Pentru a afla tainele acestei mentalități ai nevoie în primul rând să recunoști o autoritate divină prin persoana lui Dumnezeu și de asemenea trebuie să ai un nivel satisfăcător de credință pentru a accepta argumentele scripturistice care ne învață că omul nu trebuie să trăiască izolat și la nivelul simțurilor personale.

Citim în cartea Genezei că Dumnezeu, găsindu-l pe Adam trist și lipsit de bucuria lucrurilor ce îl înconjura, hotărăște să îi creeze un partener prin persoana Evei cu care Adam să interacționeze diferit. I-o oferă pe Eva pentru a-i alunga tristețea și monotonia vieții, îi activează alți senzori sentimentali față de această nouă creație prin care este îndemnat să se înmulțească, să umple Pământul și să-l stăpânească.

Dacă până atunci Adam avea doar grija persoanei sale, din acel moment este interesat de binele semenilor - al soției și fiilor săi.

Prin înmulțirea oamenilor pe Pământ, această grijă față de aproapele s-a amplificat. Oamenii au început să se organizeze în triburi, unde aveau grijă unii de alții, au început să recunoască autorități pământești și cerești, îi îngropau tot din compasiune pe cei care mureau, îi hrăneau pe cei nou născuți, își distribuiau responsabilitățile în comunitate. Motivul pentru care vă consemnez aceste aspecte este pentru a ne regăsi astăzi în abordarea noastră față de acest sentiment al grijii unul față de celălalt.

Am avut parte săptămâna aceasta să reflect asupra acestui aspect. Am observat de aproape cum zeci de credincioși din comunitatea noastră s-au implicat în organizarea Festivalului Bisericii noastre. Priveam atent cum unii voluntari de o parte a mesei ofereau atenție și serveau pe alții cunoscuți sau mai puțin cunoscuți. Mă gândeam că trebuie să ai nevoie de multă maturitate pentru a conștientiza nevoia de voluntariat într-o comunitate. Acest instinct de voluntar nu se poate dezvolta decât cu multă practică a virtuților creștine care ne învață să ne facem tuturor toate și să iubim aproapele nostru.



iare

Sunt Creștini care conștientizează mult mai bine nevoia de voluntariat și o percep ca pe o răspundere personală la starea de degradare socială și la răul din lume. O mai percep ca pe o confesie personală și un canon de pocăință în fața lui Dumnezeu pentru greșeli asumate, o mai percep ca o mulțumire adusă lui Dumnezeu pentru dragostea pe care ne-o poartă în fiecare moment și nenumăratele binecuvântări primite.

De partea cealaltă avem alt segment de oameni care consideră voluntariatul o opresie din partea celor mai puternici, se consideră folosiți de alții și cad în acea judecată strâmtă când totul se rezumă la viața „mea”, la bunăstarea „mea” și a familiei „mele”, la odihna și productivitatea „mea”.

Priveam în aceste zile de Festival la toți voluntarii Bisericii noastre și mă întrebam “oare cum unii înțeleg acest aspect al dăruirii gratuite față de aproapele, de ce ei pot să ofere din timpul și energia lor altora și alții nu pot?”. Concluzia este că oamenii sunt diferiți unii față de alții și ca urmare scara de nevoi a lui Maslow devine autentică.

Nu este un lucru simplu și ușor să fii voluntar. Am făcut acest lucru încă de la sosirea mea în America în comunitățile unde am trăit. Sunt anumite lucruri de care trebuie să ai grijă pentru a nu fi un voluntar care lucrează în zadar sau chiar împotriva mântuirii tale. Atunci când faci muncă voluntară este foarte ușor să aluneci pe o pantă care te duce la pofta de a-ți dori să ai putere și autoritate asupra celui pe care l-ai ajutat, să îi comanzi de pe o poziție de superioritate pe care ți-o asumi în urma unui ajutor oferit. Aceasta gândire este extrem de periculoasă. Aici nu mă refer doar la cei care ajută o Biserică la un eveniment, mă refer și la cei care voluntar donează sânge, salubriază

un pârâu, plantează un copac. Toate acestea îți pot oferi sentimentul că ți se cuvine să fii superior celorlalți. Această percepție este greșită și din punct de vedere social, și teologic.

Trebuie să reținem că voluntariatul are rădăcini în Sfânta Scriptură, că această țară în care trăim încurajează voluntariatul încă de la vârste fragede. Elevii sunt și ei încurajați să voluntarieze și chiar sunt recunoscuți în anumite situații în portofoliul fiecărui elev. Biserica noastră anul acesta a recunoscut printr-un program guvernamental „President Service Award” copiii care s-au implicat în 2016 în voluntariat benefic comunității noastre.

Celor adulți li se recunoaște și îi ajută menționarea participării într-un program de voluntariat atunci când doresc să se angajeze. Bisericile, prin forma instituțională, pot oferi posibilitatea de a face muncă în folosul comunității celor care au de corijat anumite lucruri în viața lor.

1are Aș dori să mulțumesc din suflet zecilor de voluntari care au contribuit prin dăruirea lor față de Biserică și față de aproapele lor la Festivalul Bisericii noastre.

Dumnezeu să îi binecuvânteze și să îi răsplătească pe măsura dăruirii lor.

Părintele George Acseste.

Pilda Săptămânii

Criminalul

din *"Cele mai frumoase Pilde și Povestiri creștin-ortodoxe"* de Leon Magdan

La începutul primului război mondial, pe vârful unui munte, se afla cea mai temută închisoare. Nimeni nu reușise să evadeze vreodată de acolo. Cei închiși erau fie condamnați la moarte pentru crime sau jafuri deosebit de grave, fie ispășeau o pedeapsă foarte mare.



iare

Deși era atât de bine păzită, într-o seară un criminal a scăpat. Toată noaptea gardienii l-au hăituit cu câini, însă, spre dimineață, i-au pierdut urma într-o pădure.

Fugarul, obosit după atâta goană, a văzut într-o poiană o luminiță la fereastra unei case. Desigur că acolo putea găsi ceva de mâncare și haine. Cu disperare, a năvălit în odaia mică, unde o imagine cu totul neașteptată îl ținut în loc: o tânără femeie plângea lângă un copilăș micuț, care, de asemenea, scâncea. Pe masa goală, un rest de lumânare lăsa în mica încăpere o lumină slabă, în care se vedea, totuși, chipul palid și slăbit al femeii.

Parcă trezit dintr-un coșmar, evadatul o îndemnă pe tânăra mamă să nu se sperie, se așează alături și o întrebă ce probleme o fac atât de nefericită. Aceasta, printre lacrimi, i-a răspuns că soțul ei a murit pe front, că nu mai are nici un ban și că, de foame și frig, copilășul s-a îmbolnăvit.

- Lasă femeie, îi spuse pușcăriașul, o să te ajut eu.

- Nu vreau să furi pentru mine și nici să sufere cineva nu doresc.

- Nu-ți face griji, nu va suferi nimeni! - i-a răspuns omul și a luat-o pe femeie cu el. Când au ajuns împreună în fata poliției, aceasta l-a întrebat mirată:

- Ce faci?

- Lasă, ți-am spus că n-o să sufere nimeni. Vino!

Intrând cu ea în clădirea poliției, omul s-a predat, iar când șeful poliției a venit să vadă cu ochii lui dacă periculosul pușcăriaș este, în sfârșit, prins, acesta îi spuse:

- Femeia aceasta m-a găsit în casa ei când încercam să fur câte ceva și m-a adus aici. Dă-i recompensa pusă pe capul meu, o merită!

Cu lacrimi de recunoștință în ochi, femeia n-a mai spus nimic. Era o recompensă foarte mare, deoarece putini credeau că cineva l-ar putea prinde și preda pe criminal. Bucuros că îl avea acum prizonier, șeful poliției a plătit imediat femeii suma enormă, după care l-a trimis pe fugar înapoi la închisoare, sub pază strictă.

După câteva zile, însă, femeia, cerând o audiență la directorul pușcăriei, i-a povestit

acestuia totul, așa cum se întâmplase cu adevărat. Uimit de bunătatea deținutului său, cu ocazia Sfântului Crăciun ce se apropia, directorul l-a grațiat, căci era obiceiul ca, o dată pe an, să fie eliberat pușcăriașul care s-a purtat cel mai bine. Timpul a dovedit că omul acela se schimbase cu adevărat, căci niciodată nu a mai făcut ceva rău.

Oamenii trebuie să se ajute unii pe alții. Nu te ajuți pe tine decât ajutându-i pe ceilalți. Dumnezeu vede cu ce preț cauți binele altora și nu pe al tău. Dacă un asemenea om - cu lanțuri la mâini și la picioare, obosit și dornic de libertate, ce nu ducea cu sine decât o groază de păcate - a putut să o ajute pe femeia aceea, cu atât mai mult noi îi putem ajuta pe cei din jurul nostru. Să ne rugăm la Dumnezeu să ne dea ocazii de a face bine, fiindcă binele îl putem face cu siguranță. Și nu e zi, fără să nu se ivească un asemenea prilej. Nu trebuie decât să-l vedem.

"Nu dăruie celorlalți după cum merită, ci după cum au nevoie." (Sfântul Ioan de Kronstadt)

iare

Evenimente Viitoare

ShoeBox - Un Cadou de Crăciun pentru un copil orfan din
România
Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Duminică 1 Octombrie - Duminică 5 Noiembrie



"Din gura pruncilor și a celor ce sug ai săvârșit laudă" - Psalm 8:2

Dragi părinți,

Vă anunțăm cu bucurie că pornim a 4-a campanie din istoria Școlii Duminicale de strângere de daruri pentru copiii din orfelinatele din România în fiecare Duminică din perioada 1 Octombrie – 5 Noiembrie. Anul trecut cu ajutorul dumneavoastră s-au strâns 370 pounds de cadouri care au ajuns la mai multe case de copii din Județul Tulcea. Anul acesta vă rugăm, dacă doriți și puteți, pe lângă cadou să oferiți și o donație pentru transport sau dacă nu sunteți hotărâți ce să cumpărați puteți contribui numai la transport cu ce sumă doriți dvs.

Cum puteți ajuta: Explicați copiilor dumneavoastră scopul cumpărăturilor și îndrumați-i să aleagă cadouri pentru un copil orfan. Puneți cadourile într-o cutie de pantofi cu nota: pentru fetiță/băiat și vârsta copilului căruia doriți să îi faceți un cadou: 2-4 ani, 5-9 ani, 10-14 ani.

Puteți alege:

- Crafts – Hobby Lobby are oferte speciale pentru că ei ajută Samaritan's Purse – prima noastră acțiune caritabilă s-a desfășurat prin ei și de acolo ne-am și inspirat pentru copiii români. Puteți alege, bineînțeles, orice magazin drag dumneavoastră.
- Cărți de colorat, culori, acuarele, pensule de pictat.
- Păpuși, animale de plus.
- Minge gonflabilă cu pompă.
- Îmbrăcăminte, ceasuri de copii.
- Încălțăminte.
- Instrument muzical.
- Orice altceva credeți că ar face un copil fericit în ziua de Crăciun.

Puteți adăuga o felicitare sau o fotografie cu familia dvs alături de urări de Crăciun pentru copilul care va primi cadoul dvs.

Nu puneți: lucruri defecte sau uzate, bomboane, lichide, loțiuni, jucării care amintesc de război, cuțite, carcase pentru telefon mobil, fruit rolls sau fruit snack, praf de sucuri, vitamine, lucruri care se pot sparge ca sticla, spray. Puteți include bomboane de tipul hard candy, gummy bears, caramels, taffy. Vă rugăm să verificați data de expirare dacă alegeți produse alimentare.

Vă mulțumim anticipat pentru că alegeți să faceți un copil orfan fericit în ziua de Crăciun.

Detalii pe **facebook**

Informații

Membrerie și Pledge

La sfârșitul lunii Septembrie avem 100 membri și 34 familii care au contribuit la programul de pledge.

A fi membru al Bisericii înseamnă a accepta că toți suntem părți din trupul lui Iisus, că suntem diferiți dar lucrăm împreună așa cum este scris la Epistola întâi către Corinteni a Sfântului Apostol Pavel, Capitolul 12, 12-27:

- 12. *Căci precum trupul unul este, și are mădulare multe, iar toate mădularele trupului, multe fiind, sunt un trup, așa și Hristos.*
- 18. *Dar acum Dumnezeu a pus mădularele, pe fiecare din ele, în trup, cum a voit.*
- 19. *Dacă toate ar fi un singur mădular, unde ar fi trupul?*
- 20. *Dar acum sunt multe mădulare, însă un singur trup.*
- 21. *Și nu poate ochiul să zică mâinii: N-am trebuință de tine; sau, iarăși capul să zică picioarelor: N-am trebuință de voi.*
- 24. *[...] Dar Dumnezeu a întocmit astfel trupul, [...],*
- 25. *Ca să nu fie dezbinare în trup, ci mădularele să se îngrijească deopotrivă unele de altele.*
- 26. *Și dacă un mădular suferă, toate mădularele suferă împreună; și dacă un mădular este cinstit, toate mădularele se bucură împreună.*
- 27. *Iar voi sunteți trupul lui Hristos și mădulare (fiecare) în parte.*

iare

Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș să devină membru funcțional al Bisericii, să fie deplin implicat în viața religioasă și spirituală a parohiei noastre. Formalizarea membriei se face prin completarea unui formă disponibile la epitropi. Membria este de \$120 pe an pe persoană.

Anul acesta donațiile din pledge sunt folosite exclusiv pentru cheltuielile esențiale ale bisericii (curent, taxe, asigurări, remunerație, apă, etc).



Mulțumim tuturor celor 34 de familii care susțin financiar cheltuielile operaționale ale Bisericii prin programul de pledge. Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș să fie înscris la pledge pentru că împreună menținem această proprietate.

Consiliul Parohial 2018



iare

Dacă aveți sugestii pentru alegerea viitorilor consilieri sau dacă doriți să faceți parte din Consiliul Parohial 2018 vă rugăm să luați legătura cu Rodica Grigoraș, Jan Drobeniuc, Liviu Sofian sau Părintele, cei patru fiind în Comitetul de Numire care se ocupă de formarea Consiliului Parohial 2018.

Turla



Lucrările la planul Turlei sunt în plină desfășurare. Lucrăm acum să găsim oferte de construcție de la diferite firme și să finalizăm aprobarea de construcție.

Mulțumim donatorilor de până acum și în special familiei Carahan care a donat clopotul de bronz masiv.



iare

Primim in continuare donații la epitropi pentru acest proiect. Planificăm să terminăm construcția Turlei in anul 2017.

Anunțuri

Fața de Sf. Masă din Altar



Pe data de 14 Octombrie am primit Fața de Sf. Masă pentru Altar.

Mulțumim familiei **Violanda și Radu Grigorescu** pentru donația lor financiară care a

făcut posibilă aceasta achiziție de însemnătate deosebită pentru Biserica noastră!

Donații pentru școlile din St. Croix, Virgin Islands



iare

Mulțumim tuturor celor care au donat în timpul Festivalului Românesc \$455 pentru refacerea școlilor St.Croix distruse de uraganul Maria. Mulțumiri de asemenea pentru Mina, Constantin și Ryan care au colectat aceste donații.

Evenimente Trecute

Festivalul de Toamnă
Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Sâmbătă 14 Octombrie - ora 1PM - 7PM
Duminică 15 Octombrie - ora 1PM - 7PM



Suntem la a 17-a Ediție a Festivalului Românesc de Toamnă și pregătirile sunt în plină desfășurare. Vă așteptăm împreună cu prietenii dvs. Sâmbătă și Duminică 14-15 Oct de la ora 1PM la ora 7PM, la biserica noastră la adresa 664 Dickens Road NW, Lilburn, GA 30047.

Veniți să sărbătorim împreună cultura și tradițiile noastre, minunatele dansuri românești și să ne bucurăm de mâncarea gustoasă. Voluntarii noștri vor pregăti ca întodeauna mâncarea gustoasă: Sarmale, Fasole cu Cârnați Afumați, Mămăligă cu Brânză și Smântână, Mititei, Pui la Grătar, Langoși cu Brânză și o varietate generoasă de Prăjituri.

Muzeul românesc va fi organizat și pentru acest Festival. Purtați costumul național tradițional în aceste zile de sărbătoare.

Parcarea este gratuită la adresa bisericii. Locurile sunt limitate. Parcarea adițională se poate găsi la 5 minute de biserică la adresa Lilburn Corners Shopping Center by Publix, 375 Rockbridge Rd. NW, Lilburn 30047

are

Acest eveniment este un eveniment major de strângere de fonduri pentru Biserica Sf. Constantin și Elena. Donațiile dvs sunt așadar foarte apreciate. Vă mulțumim în avans pentru extinderea acestei invitații prietenilor dvs.

Fotografii pe **facebook**

AROY goes to the CDC Museum

CDC Museum

Saturday, September 23 - 11AM



Do you enjoy solving mysteries and appreciate investigative or forensic science?

The thing about the CDC is that everything they deal with and do is real, no matter how sci-fi it looks.

Come with us to find out more about Ebola, Legionnaires Disease, Polio, smoking, smallpox, AIDS and HIV. You can even try on a suit they wear in high-level biohazard labs!

This event is for middle school students and up. Admission and parking are free. For visitors over 18 yrs old, please have your ID or passport with you. The admission is similar to the airport gate.

Details on **facebook**.

Abonați-vă la Buletin



Donați pentru Biserică



are



Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664 Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US